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Vyřizuje                       

 

Ve Vranově dne 

  294/2019                                Josef Vašák  29. 5. 2019 

 
Věc: Odpověď na žádost  o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb. 
 
Dne 15. 5. 2019, pod č. j. 294/2019 byla doručena na Obecní úřad Vranov  žádost o 
poskytnutí informace dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze 
dne 15. 5. 2019, která se týká poskytnutí informace o vydání všech právních titulů na 
základě kterých probíhá obnova uschlé výsadby vysazené v rámci akce ,,Výstavba 
Drhlavského rybníka s potokem“, účelový znak 15827 a 90877, sdělení celkové ceny a 
informace, jaké stromky a keře jsou zde v jakém počtu sázeny, včetně vydání podkladů 
k výběrovému řízení a kapitoly rozpočtu obce, ze které je tato akce hrazena. 
 
Vzhledem k malému rozsahu požadované informace, byla tato informace zproštěna od 
poplatku. 
 
Obnova výsadby o které se zmiňujete je nutnou údržbou doprovodné zeleně k akci 
,,Výstavba Drhlavského rybníka s potokem“, nejedná se však o přímou obnovu Vámi 
zmíněné uschlé výsadby, ale především o obnovu ochrany proti poškození zvěří, 
stávajících, již zakořeněných stromků a doplnění za nemocné či jinak poškozené stromky.  
Tato údržba je v souladu s podmínkami udržitelnosti výše zmíněného projektu. 
Celková cena za nákup stromků je 3.593,75,-Kš s DPH. Práce jsou provedeny zdarma 
v rámci veřejně prospěšných prací. Materiál na kolíky a pomocný materiál daroval 
Myslivecký spolek Daněk Vranov. Cena ochranného pletiva je 1.120,-Kč s DPH.  
Druh stromků a jejich počet je uveden v příloze, která je nedílnou součástí této odpovědi. 
Keře zde nejsou vysazované žádné. Výběrové řízení z hlediska ceny nebylo provedeno. 
Celkové náklady obce Vranov z rozpočtu obce Vranov v paragrafu 2339, položka 5139 
jsou 4.713,75,-Kč s DPH. 
 
                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                              S pozdravem 
                                                                                                           
                                                                                                               Josef Vašák 
                                                                                                            starosta obce Vranov  
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